

Благословение в сокрушении.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Благословение в сокрушении.

1 Самуила 1:12-16: «И было, как она продолжала молиться перед ГОСПОДОМ, что Илий следил за устами ее.

13- Анна же, она говорила в сердце своем; только губы ее двигались, но голоса ее слышно не было: поэтому Илий счел ее пьяной.

14- И сказал ей Илий, До каких пор ты будешь пьяной? удали вино твое от себя.

15- И отвечала Анна, и сказала, Нет, господин мой, я женщина скорбного духа: ни вина ни крепкого напитка я не пила, но излила душу мою перед ГОСПОДОМ.

16- Не считай служанки твоей за дочь Велиала: ибо от избытка недовольства и горя моего я говорила до сих пор.»

Много лет назад одна мать со своим маленьким ребёнком ехала в почтовой карете в очень холодную погоду на запад Монтаны. Морозное дыхание зимы взяло верх над женщиной, хотя извозчик делал всё, что можно, чтоб сохранить её в живых. Низкая температура привела мать в состояние бесчувствия. В отчаянии извозчик остановил карету, взял ребёнка от матери тепло закутал его и положил на сиденье. Потом он вывел мать из кареты и, оставив её на снегу, начал уезжать. Когда карета стала удаляться, мать начала бежать за нею, плача и сокрушаясь о своём ребёнке. Это выглядело очень удручающе. Когда извозчик убедился, что она согрелась, он позволил ей вновь сесть в карету и занять место со своим ребёнком. Совершив подобный

поступок, он помог ей не впасть в сон от сильного холода, ведь она могла умереть. Таким образом он как бы вернул её к жизни.

То же и Бог делает с нами, возлюбленные. Он иногда использует испытания и травмы, чтобы разбудить нас от духовного сна.

То же делает Бог и с Анной в данном отрывке (**стихи 12-14: «И было, как она продолжала молиться перед ГОСПОДОМ, что Илий следил за устами ее.**

13- Анна же, она говорила в сердце своем; только губы ее двигались, но голоса ее слышно не было: поэтому Илий счел ее пьяной.

14- И сказал ей Илий, До каких пор ты будешь пьяной? удали вино твое от себя.»). Таким образом приходят благословения из сокрушения. Мы увидим эту истину из отрывка писания.

Посмотрите на **12 стих.**

1. Священник

1 Самуила 1:12-14: «И было, как она продолжала молиться перед ГОСПОДОМ, что Илий следил за устами ее.

13- Анна же, она говорила в сердце своем; только губы ее двигались, но голоса ее слышно не было: поэтому Илий счел ее пьяной.

14- И сказал ей Илий, До каких пор ты будешь пьяной? удали вино твое от себя.»

Здесь Анна молится, и Илий видит, что губы её двигаются, а слов никаких не слышно. Анна молилась в своём сердце. Слезы лились у неё из глаз, напоминая сильный дождь. Добавляя к её скорби, Илий думает, что Анна пьяная! Он ложно её обвиняет и укоряет в этом.

Мы можем извлечь из этого случая несколько выводов.

Первый — это то, что тихая молитва Анны не была обычной. Обычно молитву произносили вслух. Тихая молитва Анны демонстрировала её веру в Божье знание её сердца. Бог знает и невинное сердце, и сердце, наполненное нечестием. Мы не можем обмануть Бога, потому что Он всё знает и всё видит.

Иеремия 20:12: «Но, О ГОСПОДЬ воинств, испытывающий праведного, и видящий внутренности и сердце, дай мне увидеть мщение твое над ними: ибо тебе открыл я дело мое.»

Иеремия 17:10: «Я, ГОСПОДЬ, исследую сердце, я испытываю внутренности, именно чтобы воздать каждому согласно путям его, и согласно плоду деяний его.»

Во-вторых, тот факт, что Илий думает, будто Анна пьяная, показывает нам, что существовала определённая проблема во времена судей. Во время праздника не было необычным делом, когда люди пили вино больше нормы и во время праздника нередко были пьяными.

Религиозные фестивали в то время превращались в пирушку вместо того, чтобы имело место религиозное поклонение.

Глаза Анны красные, но не от вина, а от слёз.

Многие люди, находясь в депрессии, обращаются к алкоголю. Таким образом они пытаются «утопить» свою скорбь. Правда позже они обнаруживают, что скорбь хорошо плавает и её не так-то легко «утопить», а вот проблем прибавляется, так как возникает зависимость от алкоголя.

Притчи 23:29-30: «У кого горе? у кого печаль? у кого ссоры? у кого болтовня? у кого раны без причины? у кого краснота глаз?

30- У тех, кто долго сидит за вином; у тех, кто идет искать вина смешанного.»

Анна находит утешение в своём угнетённом состоянии в молитве, показывая хороший пример для тех, кто оказался «на дне» жизни.

Илий думает, что Анна пьяна. Теперь послушайте, что она отвечает Илию.

2. Вежливый ответ:

1 Самуила 1:15-16: «И отвечала Анна, и сказала, Нет, господин мой, я женщина скорбного духа: ни вина ни крепкого напитка я не пила, но излила душу мою перед ГОСПОДОМ.

16- Не считай служанки твоей за дочь Велиала: ибо от избытка недовольства и горя моего я говорила до сих пор.»

Ответ Анны был таков: «Нет, мой господин.» В своё оправдание она уважительно проясняет недопонимание

священника. Она иллюстрирует истину из **Притчи 15:1: «Мягкий ответ отвращает ярость: а горестные слова возбуждают гнев.»**

Она говорит Илии о своём скорбящем духе.

Слово «скорбящий» означает глубоко раненый, обеспокоенный жгучей болью дух. Впервые об этом мы читаем в Библии короля Иакова. Анна говорит Илии, чтобы он не считал её за дочь Велиала, имеющую мирское поведение. Анна могла быть очень раздражённой и с ненавистью использовать суровые слова. Она могла быть наполненной мести и разразиться бранью на Илию за его слова о том, что она, якобы, пьяна. Также она могла напомнить ему о его нечестивых сыновьях. Тот факт, что она бывала в храме, говорит о том, что ей было известно о сыновьях Илии. **(Стихи 2:22: «Илий же был очень стар, и слышал всё, что делали сыновья его всему Израилю; и как они лежали с женщинами, которые собирались у двери скинии собрания.»)**

Анна не упоминает о сыновьях Илии. Почему? Потому что она занята молитвой. Молитва помогает нам правильно отвечать людям, которые нам встречаются, даже если у них к нам неправильное отношение.

(Посмотрите специальный урок на тему «печаль»)

Анна - сокрушённая женщина, униженная и смирённая, имеющая сердечную боль и тяжёлые испытания. Её репутации был нанесён удар, так как она бесплодная женщина. В те времена это считалось судом Божиим. Уже много лет над нею насмехается Феннана, и это лишь добавляет ей боли. Она иногда неправильно понята своим

мужем, а теперь и священник обвиняет её в пьянстве.

Бог сокрушил её для того, чтобы затем восстановить. Она сокрушена, как и Давид.

Псалом 38:8: «Я немощен и сокрушён тяжело: кричу по причине беспокойства сердца моего.»

Слово сокрушённый значит сломленный физически и умственно.

Бог часто использует сломанные вещи и сломленных людей. Прежде чем что-то создать, что-то нужно разрушить.

- Прежде, чем построить дом, нужно распилить деревья.
- Прежде, чем поставить фундамент, нужно наломать камней в каменоломне.
- Прежде, чем спелый виноград созреет на поле, земля должна быть взрыхлена и проборонована.
- Прежде, чем возникнет жизнь, должна наступить смерть.

Иоанн 12:24: «Истинно, истинно говорю вам, Если зерно пшеничное не упадет в землю и не умрет, оно остается одно: но если умрет, приносит много плода.»

Нет созидания без разрушения.

Если вы сломлены разочарованием и отсутствием плода, какой-то потерей или болью, слабостью или болезнью, помните, что для нас это сокрушение - случай или авария, а для Бога - возможность использовать их для своей славы. Мы выбрасываем поломанные вещи и

называем их мусором, но Бог выбрасывает те вещи, которые не сломанные, а бесполезные. Разбитые дома, сердца и надежды, плохое здоровье тела, нарушенные клятвы и жизнь, связанная с разочарованиями и провалами - все эти трагедии известны Богу. Он может все эти «кусочки» собрать и сделать что-то намного лучше и красивее, выносливее и ценнее, чем эта вещь выглядит в ваших руках.

Я имею для вас прекрасную новость! С Господом нет ужасов и пагубных бедствий. Бог знает всё, поэтому не надо разочаровываться. Он знает обо всём с самого начала. Для Бога ничто не является сюрпризом. Каждый сломанный кусочек подойдёт к Его плану.

Если ваша жизнь сегодня разрушена, осознайте, что Бог знает всё об этом и не позволит, чтобы всё это не работало для вашей пользы и Его славы. Если вы сломлены, Бог с вами работает! Бог исправляет то, что Он ломает и ломает только то, что хочет сделать. Он делает мудро и прекрасно нечто, что вас удивит однажды.

Это то же, что Бог делает для Анны. Он готовит прекрасную мать и сына!

Бог занимается использованием сломанных вещей, и Библия полна иллюстраций, содержащих эту истину.

Книга Гenezис рассказывает о разрушенном общении из-за греха. Бог использует это для демонстрации своей благодати. В книге Исход говорится о нарушении закона, и Бог использует это, чтобы доказать человеку нужду в Его спасении и благодати. Сокрушённые и разбитые сердца в Псалмах использованы Богом, чтобы нас утешать. В книге

Судей мы читаем о 300 кувшинах, в которых были спрятаны факелы. Когда эти кувшины разбили, свет осветил всё, и Бог использовал этот свет для победы. Свет святого Духа обитает внутри глиняных сосудов, и Бог нас сокрушает, чтобы Его свет засиял снаружи. В Матфея мы находим историю о том, как Иисус ломает хлебы и ими удовлетворяет нужду тысяч людей. Бог желает сделать это и с вашей жизнью. В Марка мы читаем о том, что люди разобрали крышу, и это позволило парализованному приблизиться к Иисусу для исцеления.

Бог ломает нас, чтобы затем исцелить и использовать нашу жизнь для лечения других. В Луки мы читаем об алебастровом сосуде, который был сломан, чтобы из него извлечь масло и помазать тело Иисуса Христа. Для Иисуса это масло и было благословением. Мария могла бы использовать только чайную ложку масла для Его головы, либо могла всё вылить из сосуда, а сам сосуд сохранить в целости для повторного использования. Но мы читаем о том, что Мария разбивает свой сосуд. Подобное действие — признак полного посвящения и жертвенности для Господа.

Бог желает, чтоб мы как сосуды сломанные были использованы, склонены и отданы Ему на 100%. Наши сосуды не должны быть использованы для сатаны, но для Божьей славы и чести. В Иоанна мы читаем о сокрушении в доме Лазаря, когда он умер. Но Господь приносит благословение, воскрешая его. Бог использует сломанные вещи и сломленных людей.

- Он желает особенно, чтобы мы были сокрушены в нашей горечи и испорченности.
- Господь желает сокрушить в нас зависть, плотскую

природу и дух критики.

- Он ломает в нас гордость и извращённость.
- Он ломает нас, чтобы воспитать терпение и трепет.

В 1 Самуила Бог сокрушает Анну, чтобы привести её к состоянию, когда она полностью будет зависеть от Бога и доверять только Ему. Бог сокрушил её, чтобы затем могущественно её использовать.

Посмотрите, как в своём сокрушении она обращается к Господу за утешением! Бог желает, чтобы и мы так поступали. Он не забывает о нас!

Псалмы 34:18: «Близок ГОСПОДЬ к сокрушённым сердцем; и смиренных духом спасает.»

Псалмы 51:17: «Жертвы Божьи — дух сокрушённый; сердца смиренного и сокрушённого, О Бог, ты не презришь.»

Псалмы 147:3: «Он исцеляет сокрушённых сердцем, и перевязывает раны их.»

Слово сокрушённый означает «лопнуть, поломаться, родиться вновь.»

Сокрушённое сердце рождает смирение, посвящение, желание быть на стороне Бога, служение, жертвенность. Это то, что Господь желает восстановить в нас. Он желает, чтобы мы были больше похожи на Христа.

Сокрушил ли вас Господь или сокрушает ли Он вас сейчас? Знаете ли вы, когда Он это делает?

Некоторые могут спросить: как мне знать, был ли я

сокрушён Господом? Имеете ли вы полное доверие, подчинение, веру, привязанность, посвящение, послушание в отношении Господа? Это состояние и отличает сокрушённого верующего.

Разваливающаяся Библия обычно принадлежит тому, кто сам не «разваливается».

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.